Wi

/espot ryglowania
dok w pozycji

0puUSZCZOone| . ) o
Widok w pozycji podniesione]
\
....................................... —
: | : o
: | : . . }
...... [ [ | A ~ b
mm _ ww " mm = -\\n._unnnnnnnnn _,,_.,
it _ Cylinder thydrauliczny _ _ 2 s : _
1 _ CJ2-180/110x450 i e
i = S Vi Sriba M16x45-A-Fe/Zn5 Z sl \ \i
H I -\ Podktadka spr. 16,3 I -0 2N\ =TT
_ _. _.\ \ %?&Eaax vala omzoa\ wierci¢ na montazu _ _. N ,,_, ._ —— ,.__ ,
T S /8 T ' ()Walek #90m6x180 1000 \ W "
g b SR T~ LT Tulejo RVEN UE = i ¥
(1] iy lIIll T o S ol L1.66 _f, 1 . _
— e AT = i —e
m ] - mmﬂbw“ -H_,rnuuunuuuuu u_,,__,_,__
|9 iz L\
—— = LB 2R
Eﬁxo ustalajgca 40x140 @ ! .‘m,u w\,v: ) \\\\\.w_,u.\.\.n\.uu.\ LJ
Sruba M16x35—-B Fe/Zn5 5 o W s \\M
\\
Lozysko
{
Lozysko nn%u
" 2 2 Ciezar: ~ 1231 kg
20 / J D NAA
_ — e I
£49.9 W@ 1 |Lozysko cylindra blokady Rys. nr M3.2.1/G 1 74 Atest
. wiatrowe] i polozenia poziomegq
1 Cylinder hydrauliczny 2
CJ2-180/110x450
1 | Watek $90m6x180 Rys. nr M3.3.1/G |3 |45 8,99 |Atest
2 | Plytka ustalajgca 40x140 PN-M-85170:1964 | 4 0,43
4 | Sruba M16x35-B Fe/Zn5 EN 1SO 4014:2000 |5 0,1
1 Rygiel 250x1430 Rys. nr M3.4.1/G 6 [S0H2N2M| 551  |Atest
2 | Sruba M16x45—-A—Fe/Zn5 EN 1SO 4014:2000 |7 0,1
2 | Podktadka spr. 16,3 PN-M-82008:19/7 | 8 0,007/
1 Prowadnik rygla Rys. nr M3.5.1/G 9 0,75
1 tozysko blokady potozenia Rys. nr M3.6.1/G 10 201
poziomego
1 fozysko blokady wiatrowe] Rys. nr M3.7.1/G 17 394
Szt. Wyszczegblnienie Numer normy Lp. | Materiat Ciezar| Uwagi
Nr rys. Maso kg Nazwa m;mvzoig\ ]
M3.1/G Zespot ryglowania \INTER g oo
. MOSTU ZWODZONEGO DOLNEGO HYDRO
W CIAGU UL. STUDZIENNEJ | ORLEJ




